

Mogilno, 29.07.2020 r.

ZDP.11.272.5.2.2020

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na zadanie pn. **Przebudowa drogi powiatowej nr 2453C Strzelno-Wójcin-gr. woj. (Kownaty) odc. Miradz-kier. Nowa Wieś od km 6+120 do km 8+178 o dł. 2,058 km**”.

W odpowiedzi na złożone pytania do niniejszego postępowania Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Pzp udziela odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Proszę o udostępnienie tabeli robót ziemnych, tabeli zdjęcia humusu i humusowania, tabeli profilowania nawierzchnia oraz tabeli frezowania, na które powołuje się przedmiar robót.

**Odpowiedź**

Wyżej wymienione tabele zostaną umieszczone jako załącznik do ogłoszenia o przetargu w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie <https://zdp-mogilno.rbip.mojregion.info/> .

**Pytanie 2**

Proszę o uwzględnienie w przedmiarze robót pozycji dotyczącej wykonania w-wy ścieralnej na zjazdach. Brak takiego zakresu w przedmiarze robót.

**Odpowiedź**

Wykonanie warstwy ścieralnej zostało ujęte w przedmiarze robót w punkcie IV NAWIERZCHNIA Lp. 6.

**Pytanie 3**

Zgodnie z opisem technicznym oraz opisem przedmiotu zamówienia należy dokonać rozbiórek. Proszę o uwzględnienie powyższego zakresu robót w przedmiarze.

**Odpowiedź**

Przedmiar nie obejmuje typowych robót rozbiórkowych, ponieważ zadanie nie wymaga wykonania takich robót – ujęto tylko wcinę nawierzchni – początek trasy ( przedmiar robót pkt. IV NAWIERZCHNIA Lp. 1 ).

**Pytanie 4**

Proszę o uwzględnienie w przedmiarze robót wycinki i karczowania krzewów, które zlegają na części odcinka drogi i kolidują z niniejszą inwestycją.

**Odpowiedź**

Wycinka krzewów zostanie przeprowadzona przez służby utrzymaniowe Zarządu Dróg Powiatowych w Mogilnie ( nie jest objęta projektem ).

p.o. Dyrektor  
Zarządu Dróg Powiatowych  
*Tomasz Werbński*